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Exercice 1    (04 pts) 

1)  Résoudre dans ℝ les équations suivantes : 𝟑𝐱𝟐 + 𝟔𝐱 − 𝟗 = 𝟎  et  −𝟑𝐱𝟐 − 𝟖𝐱 + 𝟑 = 𝟎 

𝟐) 𝐑é𝐬𝐨𝐮𝐝𝐫𝐞 𝐝𝐚𝐧𝐬 ℝ 𝐥′𝐢𝐧é𝐪𝐮𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧  
−𝟑𝐱𝟐 − 𝟖𝐱 + 𝟑

𝟑𝐱𝟐 + 𝟔𝐱 − 𝟗
≥ 𝟎 

      

Exercice 2    (08 pts) 

1)  Soit l’équation (𝑬): 𝟔𝐱𝟐 − 𝒙 − 𝟏 = 𝟎 

     a) Sans calculer le discriminant ∆ de (𝑬), montrer que (𝑬) admet deux solutions  

distinctes  𝒙′  et  𝒙′′ puis sans calculer 𝒙′  et  𝒙′′ donner la valeur de 𝑨 = (𝒙′)𝟐 + (𝒙′′)𝟐. 

     b) Vérifier que 
𝟏

𝟐
 est une solution de (𝑬) et trouver la deuxième solution.   

     c) Résoudre dans ℝ ; √𝟔𝐱𝟐 − 𝒙 − 𝟏 = 𝟐𝒙 − 𝟏 

2)  a) Résoudre dans ℝ l’ équation  𝐱𝟐 − 𝟓𝐱 + 𝟒 = 𝟎 

     b) En déduire la résolution l’équation   𝐱𝟒 − 𝟓𝐱𝟐 + 𝟒 = 𝟎 

3)  a) Résoudre dans ℝ l’équation    𝟐𝐱𝟐 − 𝟓𝐱 + 𝟑 = 𝟎 

     b) En déduire la résolution l’ équation   𝟐𝐱𝟐 − 𝟓|𝐱| + 𝟑 = 𝟎  

 

Exercice 3    (08 pts) 

On considère les points 𝑨(−𝟏 , 𝟐) , 𝑩(−𝟑 , −𝟐) , 𝑪(𝟓 , −𝟏) et 𝑫(𝟓,−𝟑). 

1)  Montrer que (𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  , 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗) est une base de l’ensemble des vecteurs du plan. 

2)  a) Montrer que 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  et 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont orthogonaux. 

     b) Déduire la nature du triangle 𝑨𝑩𝑪. 

3)  Les points  𝑨 , 𝑪 et 𝑫  sont-ils alignés ?   

4)  a) Calculer 𝑩𝑪 et 𝑩𝑫. 

     c) Déduire que le point 𝑩 appartient à la médiatrice de [𝑪𝑫]. 


